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1) Выполни деление: 273429: 369
2) Выполни сложение: 9735 + 7427
3) Двое рабочих вместе собрали 90кг яблок. Сколько кг собрал каждый, если первый работал 2 дня. А второй 4 дня?
4) Определи площадь прямоугольника, если его ширина 12см, а длина в 3 раза короче.
5) Можно ли число 12000 представить, как произведение трех чисел, чтобы каждое из них делилось на 10?
6) Автобус ехал вначале 2 часа со скоростью 80км/ч, а потом 3 часа со скорость 75км/ч. Какое общее расстояние проехал автобус?
7) Вычислите площадь и периметр прямоугольника со сторонами 6см и 8см.
8) Ученик за час изготовляет 24 детали, сколько деталей он изготовит за 2 часа 30 минут?
9) Сравни и поставь знак + или <  или  >
 12т …120ц;   2км 453м …2453м
10)  Решите уравнение: Х +245 =14*68

